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v listopadu v Praze
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Turné americké skandalistky Monster Ball Tour slaví obrovské úspěchy, a tak zpěvačka oznámila nové
termíny, mezi kterými nechybí ani koncert v pražské O2 Aréně. Svůj „ples příšer“ se skvělou show tu
Lady Gaga představí 17. listopadu.

Vstupenky půjdou do prodeje příští pondělí tj. 10. května a jejich ceny se budou pohybovat v částkách od
1 390 do 2 590 korun.

Lady Gaga je bezpochyby jednou z nejvýraznějších umělkyň současnosti. Turné Monster Ball odstartuje 7.
května ve švédském Stockholmu. Před přesunem do zámoří se zastaví v Německu, Holandsku, Belgii,
Francii a Velké Británii.

Podzimní etapa turné slibuje podívanou, která posouvá hranice živého koncertu.Lady Gaga , jejíž koncerty
mívají až divadelní atmosféru, slibuje svým fanouškům něco navíc oproti tomu, co zažili během vzrušující
první části Monster Ball Tour.

Turné jede Lady Gaga na podporu svého počinu The Fame Monster, který vyšel loni 18. listopadu. Album
je pokračovatelem desky The Fame z roku 2008, která získala Grammy a najdete na ní hity Just Dance a 
Poker Face. Kombinované verze Fame a Monster Fame se po celém světě prodalo 11,5 milionů kusů.
Kombinovaný prodej singlů Just Dance, Poker Face, Lovegame, Paparazzi, Bad Romance a Telephone
dosáhl hranice 40 milionů.

Stefani Joanne Angelina Germanotta se narodila italským rodičům v roce 1986 v New Yorku. Ve svých
dvaceti letech si zvolila umělecké jméno Lady Gaga podle písničky Radio Gaga od skupiny Queen a vrhla se
na kariéru popové hvězdy. V roce 2008 vydala výše zmíněné album The Fame. Deska se dostala na vrchol
světových hitparád stejně jako singly Just Dance a Poker Face.

Lady Gaga se záhy zařadila k nejprodávanějším zpěvačkám. Jako malá holčička si často zpívala skladby 
Cyndi Lauper  či Michaela Jacksona , její otec ji pak inspiroval oblíbenými kapelami jako Rolling Stones
nebo Beatles . Jako mladá holka byla hodně divoká – jednou ji museli zastavit členové ochranky, když
tančila na stole v nóbl restauraci Upper West Side. Lady Gaga je exhibicionistka a přitom se za skandální
chování nemusí schovávat, protože má i neskutečný hudební talent.

Lady Gaga se už ve čtyřech letech učila hrát na klavír jen podle odposlechu. Ve třinácti letech napsala
svoji první klavírní baladu. O rok později už hrála po nočních klubech v New Yorku. V sedmnácti se stala
jednou z dvaceti vybraných talentovaných dětí, které se předčasně dostaly na prestižní univerzitu umění
Tisch v New Yorku.
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Nejprve se proslavila psaním textů pro jiné umělce (například Pussycat Dolls  a Britney Spears ). Lady
Gaga ve vlastní tvorbě spojuje taneční pop a elektro-pop, používá ale také prvky rocku a disca. Tohle
všechno se zamíchá, protřepe a na světě je nová Madonna . Praha se může těšit na skvělou show s šílenými
kostýmy.

Pokud se chcete na koncert pořádně hudebně připravit, vyhrajte na ABradio.cz CD Lady Gaga – The Fame
Monster !

Lady Gaga – Bad Romance
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